

## Д. Сафронов



Дмитрий родился 17.06.1977 года в п.Борки Усть-Ишимского района Омской области.

В 1995 году был призван на срочную службу в Вооружённые Силы Российской Федерации. Службу проходил в ВДВ, военная специальность - снайпер, принимал участие в боевых действиях на Северном Кавказе. Участвовал в операциях федеральных войск в Буденновске и Ханкале. Награждён медалью «За отвагу».

После службы хотел поступить на службу в омский ОМОН, не взяли, не было 21-го года. Через год вторая попытка – принят. Первая командировка в Чеченскую

республику в составе ОМОН 9 октября 1999 года. Отряд вернулся без потерь. Как бы тяжело не приходилось ребятам, у сотрудников омского ОМОНа в Чечне сложилась репутация бесстрашных бойцов. Боевикам не удавалось их ни запугать, ни подкупить. Потом была вторая командировка...

«В среду 7 июня около 18:00 в Чечне в районе Алхан-Юрта совершено нападение на подразделение омского ОМОНа, сообщил "Интерфаксу" Сергей Ястржембский. По словам помощника президента, микроавтобус УАЗ-452 на большой скорости протаранил ограждение на контрольно-пропускном пункте и остановился у здания, где размещались омовцы. Семеро бойцов успели подбежать к машине, когда она взорвалась. Двое омовцев погибли, пятеро получили ранения. Водителя микроавтобуса и находившуюся в машине чеченку разорвало на куски. Сразу после взрыва из близлежащего лесного массива по зданию был открыт огонь. На помощь были вызваны два вертолета, нанешие огневой удар по боевикам, после чего стрельба прекратилась. В результате теракта, проведенного боевиками, погибли 23-летний Дмитрий Сафронов и 47-летний Анатолий Базылев. Еще пять омичей ранены, трое из них - тяжело. Раненые доставлены в госпитали Ханкалы, Моздока и Ростова-на-Дону.»

08.06.2000 г. по данным ИТАР-ТАСС

Дима навсегда останется в нашей памяти. В родном посёлке его именем названа улица, на которой он жил.